
Отчет за дейността на НЧ „Пробуда 1908” 
 с. Поповица; Община Садово за 2023 г. 

 

 

  Народно читалище „Пробуда 1908” село Поповица, община Садово  следваше основни 

приоритети в работата на настоятелството през 2023 г., който  бяха насочени към 

обогатяване на културния живот в селото и за удоволетворяване потребностите на 

населението чрез : 

-съхранение и развитие на традициите на бълг. фолклор и развитие на любителското 

творчесво сред деца и възрастни 

-развитие на библиотечната и информационна дейност 

-осигуряване на достъп до информация и комуникация 

-подържане и опазване на читалищната база. 

Членовете на читалището през 2023  са  54 члена. 

Субсидираната численост на персонала е 1 бройка 

Членовете на Настоятелството работиха с отговорност и всеотдайност през отчетния 

период.Цялостната дейност на читалището се осъществяваше  при стриктно спазване на 

Наредбите и изискванията на българското законодателство-счетоводно, данъчно,търговско 

и социално. 

Читалището се помещава в сграда с площ от 380 кв.м. Разполага с театрален салон,  малка 

зала, зала библиотека  и  информационен център, зала етнографски кът. Читалището е 

единствения културен институт в селото и се стреми да развива разнообразна културно –

просветна дейност за утвърждаването му като културно информационен център за 

жителите на селото. 

Д Е Й Н О С Т И 

БИБЛИОТЕЧНА: 

Читалищна библиотека Поповица и през изминалата 2023 година продължи с 

реализирането на поставените основни задачи:  



1. Утвърждаване на библиотеката като обществен информационен и културен център, 

осигуряващ равен достъп на всички, с особено внимание към лицата в неравностойно 

положение.  

2. Постоянно обновяване и обогатяване на библиотечните колекции с традиционни 

/книжни/ носители на информация.  

3. Приложение на съвременни информационни технологии в библиотечното, справочно-

библиографско и информационно обслужване, което да осигури многоаспектно търсене с 

цел максимално удовлетворяване потребностите на читателите.  

4. Насърчаване на четенето със специално внимание към децата.  

5. Активно участие със свои инициативи и дейности в кампании – Маратон на четенето, 

Национална библиотечна седмица, и др.  

 Комплектуване и организация на библиотечния  фонд. 

 Комплектуването на библиотечния  фонд е основна и неизменна задача на нашата 

библиотека. . В края на 2023  година фондът на библиотеката наброява 11228 библиотечни 

документи на стойност от всички отрасли на знанието на книжен носител на информация. 

През 2023 година в библиотеката са постъпили 153 библиотечни документи на стойност 

1587,87 лв. . Новонабавените библиотечни документи постъпили в библиотеката са с около 

51  библ. документи повече от предходната 2022 г., което отново  се дължи изключително 

на обявената от МК сесия за финансова подкрепа на библиотеките по програма 

“Българските библиотеки – съвременни центрове за четене и информираност”.  

Ползвателите на библиотеката ще могат да се запознаят с най новите художествени творби 

на съвременни български автори, като Георги Господинов, Красимир Димовски, Ивелина 

Радионова, Йордан Донков, , Искрен Красимиров, Маргарита Петкова, Добромир Банев  и 

др.  По-голям брой читатели в училищна възраст ще могат да заемат творби на класиците 

на българската литература от поредица “Библиотека за ученика”, които са включени в 

учебните програми по български език и литература: Иван Вазов, Елин Пелин, Елисавета 

Багряна, Светослав Минков, Пенчо Славейков, Йордан Радичков и др. ”. Най малките 

читатели се зарадваха на нови заглавия от художествената поредица “Марти”, както и на 

заглавия, от поредици “Приказки с поука”, “Легенди и митове” и др. Учениците ще могат 

да допълват самоподготовката си за учебните занимания, ползвайки нови заглавия учебно-

помощна литератера: помагала за подготовка на зрелостни и кандидат-студентски изпити 

и матури по български език. Набавените библиотечни документи са обработени 

технически, сигнирани и регистрирани в инвентарна книга и КДБФ. 

Библиотечна, справочно-библиографска и информационна дейност. 



През отчетния период читалищна библиотека Поповица е посетена от 1785 читатели, 

раздадени  са 3016 библиотечни документи и е регистрирала 213  читатели. Посещенията 

за ползване на компютрите са  през 2023 година са 390. 

Броят на справките направени през годината в библиотеката е както следва писмени - 11, 

устни – 150. Темите на писмените библиографски справки са определени от читателските 

търсения и са от всички отрасли на знанието. Продължи традицията за колективни 

посещения на ученици за запознаване с обслужването, справочния и информационен 

масив на библиотеката и провеждането на открити уроци, мултимедийни презентации по 

определени теми (включени в учебния процес и включени в културния календар за 2023 г.)  

Културно образователна дейност 

За отбелязване на актуални събития, дати, годишнини и теми от културния календар през 

2023 година бяха организирани редица инициативи.  

Видовете читалищни и библиотечни  инициативи за отчетния период година са 

определени в Културен календар на НЧ „Пробуда 1908” с. Поповица , съгласувани  и 

одобрени в от читалищното настоятелство. Освен малките форми, голяма част от 

инициативите, организирани от библиотеката са запомнящи се за наши читатели и 

участници в тях. 

- 19 януари - 100 г. от рождението на Ивайло Петров – Витрина 

- 23 февруари - 200 г. от рождението на Найден Геров – Презентация 

- 3 март - 145 г. от подписването на Санстефанския мирен договор на Руско-турската 

Освободителна война и освобождението на България от османско владичество – 

Тържествено честване 

- 4 април - 205 г. от рождението на Майн Рид – Витрина  

- 29 април - 130 г. от рождението на Елисавета Багряна – Литературно четене 

- 11 май - 165 г. от първото честване на празника на светите братя Кирил и Методий 

– Ден на отворении врати 

- 27 юли - 90 г. от рождението на Дончо Цончев – Витрина 

- 1 септември - 125 г. от рождението на Димитър Талев – Литературно четене – „С 

романите на Димитър Талев” 

- 17 септември - 125 г. от рождението на Христо Смирненски – Витрина 

- 24 ноември - 110 г. от рождението Асен Босев – Презентация и рисунка по 

стихотворения от А. Босев. Конкурс, изложба,  награди.  

- - 27 ноември – Тържествено честване на 100 години от рождението на Ваклуш 

Толев и 10 години от неговата кончина в читалището. ( В. Толев е роден  в 

Поповица) 

 



На 22 ноември библиотекаря беше гост на Кръгла маса в НБ „Иван Вазов” Пловдив на 

тема: „Перспективи и предизвикателства в експертно-консултантската дейност”  посветена 

на 70-годишнината от създаването на Методичен отдел. 

ЧИТАЛИЩНА:  

Основнана цел която следвахме през отчетния период е да се възпитат децата  в чувство на 

национална принадлежност, гордост, да познават българските традиции, да обичат и 

съхраняват фолклора, да усетят ритъма на народната музика.  

 20 януари – От събрание по дарение средства направихме поръчка за изработка на 

8 бр. женски  народни носии от северняшка фолклорна област (риза, бръчник, 

престилка и шапка) 

 19 февруари – Тържествени чествания по случай 150 години от обесването на 

Васил Левски.  

   

 



 

 На 24-ти февруари получихме нови 10 броя на стойност 2821,00 лв. Шопските 

костюми са много ценен реквизит на читалището и са дарени от д-р Любка 

Алексова. 

 
 

 1 март – Концерт организиран от Община Садово, проведен в читалището в 

Поповица. Участие на танцовите състави и Клуб „Сцената е наша” с поетичен 

рецитал по случай 3-ти март. 

 
 

   



 

 

 25 март – Благовещение. През 2023 г. празника се състоя в ресторант „Интензив”. 

От поканените от съседните села откликнаха представители от селата – 

Чешнегирово, Милево и Богданица. Озвучаването беше с диджей, отново 

включихме томбола, децата от Клуб „Сцената е наша”, поздравиха присъстващите 

с тематични  стихотворения посветени на Благата вест и помощта на Богородица. 

Дует „Тракийка” от село Чешнегирово поздравиха всички присъстващи и в чест 

на празника с няколко народни песни. Един наистина запомнящ се празник, които 

внесе много положителни емоции и настроение във всички присъстващи за което 

получихме сърдечни поздравления и похвали.  

 

 

 

 

 

         

 

                                          

 

 



 

 8 април- Лазаров ден. Лазаруване на момиченца по домовете.   

   

 
 

 



 

 Участие на Клуб „Сцената е наша” във Фестивал на плодородието гр. Садово на 

8-ми април с рецитал на тема  „Цветница” 

 
 

 
 

 

 

 



 13 април – Велики четвъртък – Боядисване на великденски  яйца от малки деца 4-

7 години в читалището с помощта на техните майки.  Яйцата и козунаци бяха 

раздадени на хора от нашето село в неравностойно положение под мотото: 

„Великден за всеки” 

 

 

 



 21 април – Посещение в библиотеката на ученици от среден курс от нашето 

училище. Тема: Запознаване и основни насоки за ползване услугите на 

библиотеката, видове литература, начин на подреждане и търсене. 

 

 

 13 и 14 май- Посещение на Плевенска панорама и град Плевен, местността  

Кайлъка и гр. Ловеч с участниците в МлТС „Шарени гайтани”  

           

 



 20 май- Участие на ДТС „Тракийче и МлТС „Шарени гайтани” във фестивал 

„Народен събор Пловдив“ 19, 20 и 21 май 2023 г., парк „Лаута“, гр. Пловдив 

  

 

 

 

 



 

 24 май – Участниците в Клуб „Сцената е наша” и МлТС „Шарени гайтани в 

Садово по случай празника на града и Денят на българската писменост и култура. 

 

 На 26 май новите костюми на стойност 2880,00лв. бяха готови с тях за първи път 

излязоха на сцена девойките от МлТС „Шарени гайтани”със Северняшки танц в. 

Те и ДТС „Тракийче” участваха на 27 май  в Четвърти национален фолклорен 

фестивал „Георги Пендов” гр. Садово. И  двата състава се представиха отлично 

съответно със златен медал за големите момичета и сребърен за средната група. 

 

 



 В юнските празници на Поповица тази година освен фолклорното веселие  в деня 

преди събора на 3-ти бяха включени  Празник на детето на 1-ви юни със шоу със 

забавни игри и танци с аниматори и един грандиозен и запомнящ се концерт на 

съставите за народни танци към нашето читалище: „С България в сърцето” беше 

мотото на концерт  който съвпадна с деня на Ботев.  Проведе на сцената в големия 

салон на читалището на 2-ри юни и беше  съпътстван с  много танци, емоции, 

сълзи и аплодисменти.  Концерт, който ни кара да се чувстваме горди българи и 

добри организатори, концерт който ще помним дълго. 

1-ви юни: 

   

 

 

 

 

 



2-ри юни 

 

  

   

 



 3-5 юни  -  Традиционен събор, Празник на селото! Участие на  танцовите                                                           

    състави към читалището във фолклорно веселие  в центъра на селото на 3-ти и Водосвет,     

    курбан за здраве и благополучие на Параклис  „Св. Николай” на 5-ти юни 

  
                       

 

  

 



 VІІІ Международен фестивал: Дни на морето и пясъка – 19-23 юни Айвалък 

Турция.  И тази година спазихме традицията да имаме международно участие. За 

втора поредна година избрахме като място  и дестинация  Турция. (Участието се 

осъществява благодарение на добрата воля на родителите да осигурят разходите по 

настаняване и престоя на техните деца. Най-трудното нещо с което се сблъскваме 

по време на организацията за участие в такъв международен форум е 

финансирането на транспорта). Правим всичко възможно да осигурим безплатен 

превоз  за децата участници. Да правиш от невъзможното възможно си е голям риск 

и предизвикателство.   

 

 



  

 

 8 - юли  Араповски  манастир  Св. Неделя,   участие на МлТС „Шарени гайтани” 

във фолклорния  фестивал по случай храмовия празник на манастира. 

 



 

 26-29 август Дурас, Албания - ХХІІ интернационален музикален и танцов 

фестивал „Дуръс вълни”. Това участие  беше реализирано само на доброволни 

начала. Средствата за гориво, хотел и престои са за сметка на участниците.   

 

 

 



 

 

 16- 17 септември (събота и неделя) беше обявен за ден на отворени врати за 

читалищата в община Садово включително и нашето. Програмата която 

предвидихме включваше следните инициативи:  1. Колективни и индивидуални 

посещения и запознаване с детайлите в работата на библиотеката; 2. Дни за 

неограничено ползване на интернет; 3.Витрина в „Заемна за възрастни” от стари и 

редки снимкови и документални източници свързани с историята на Поповица;  4. 

Да подарим своя любима книга на библиотеката; 5.Изложба във фоайето на 

първия етаж  включваща награди – статуетки, плакети, медали, дипломи,  грамоти 

и други отличия на художествените колективи към читалището.  

  



 

 

            В съботния ден членовете на читалищното настоятелство се включиха в кампанията    

           „Да изчистим България заедно”. 

 

 



 4 октомври – Започна новия творчески сезон на танцовите състави към 

читалището с нов художествен ръководител. Йосиф   Балджийски . Той е студент 

в АМТИ специалност Хореография и щатен танцьор в ФА „Тракия”.  

 

  

 

  

  

 



 1 ноември – Деня на народните будители на церемония в Община Садово, Кмета 

но общината отличи с плакети и грамоти  за принос в развитието и 

утвърждаването на българската култура и национална идентичност представители 

от всяко населено място. За Поповица единодушно беше избран от местната 

общност Георги Ташев – учител по История и цивилизация и  География и 

икономика в ОУ „Христо Ботев”. Участниците от двата танцови състава и 

кръжока  към читалището бяха наградени с от г-жа Ели Стоянова, за което 

сърдечно благодарим с билети за концерта на народната певица  Росица Пейчева, 

който се състоя веднага след официалната церемония.  

 
 

 27 ноември от 18:00 часа в читалището  е състоя  тържество, посветено на 

личността и идеите на Ваклуш Толев. 100 години от рождението му и 10 години 

от неговата кончина. На събитието беше прожектиран документалния филм 

„Ваклуш“,.Специални гости бяха дъщеря му Жаклин Толева и режисьорът на 

филма Николай Василев.  

Ваклуш Толев е роден на 7 януари 1923 г. в село Поповица 

 

 



 

 17 декември - В навечерието на Светлите Рождественски празници - Коледно 

парти в р-т „Елиас” за самодейните състави към читалището! Програма, почерпка, 

подаръчета и веселие безкрай. 

 

          

 



 

 23 декември – Детско коледно парти с аниматори и  Коледна томбола в центъра 

на селото, край елхата. Един незабравим празник с много игри, песни и 

забавления.  

Благотворителна кауза в помощ на Мария Панева – Кулинарна изложба. 

Събраните средства в размер на 300 лв. са преведени по банковата и сметка. 

 

ХУДОЖЕСТВЕНИ СЪСТАВИ И ФОРМИ НА ЛЮБИТЕЛСКО ТВОРЧЕСТВО: 

 ДТС „Фолклорни мъниста” включва най-малките 13 участници на възраст от 5-7 

години – р-л Петър Кръстев / Йосиф Балджийски;  

 В ДТС „Хоп-троп”  - 15 деца от 8 до 10 години -  р-л Петър Кръстев / Йосиф 

Балджийски; 

 Участниците в ДТС „Тракийче” – 21 деца на възраст до 13 години р-л Петър 

Кръстев / Йосиф Балджийски; 

 Младежки танцов състав „Шарени гайтани” е представителната група на 

читалището в която участват 10 момичета (девойки р-л Петър Кръстев / Йосиф 

Балджийски; 

 Клуб „Сцената е наша” – 14 участника – р-л Маринела Ставрева 

 Лазарска група с р-л Татяна Благоева 

 Клуб за пресъздаване на народни обичаи „Традиция” - е един от най-старите 

художествени колективи към читалището, който активно участва във всички 

събития свързани с българския фолклор и традиции в нашия регион. Проучва и 

възпроизвежда обичай.Участниците в него поддържат и обогатяват краеведскската 

сбирка р-л Магдалена Ахрянова 

 Кръжок за народно творчество „Съхранете българското” – 10 деца до 14 години –   

р-л Маринела Ставрева 

 

          ПРОЕКТИ И ПРОГРАМИ: 

 1. През отминалата година библиотеката отново разработи и спечели проект по  

Програма „Българските библиотеки – съвременни центрове за четене и 

информираност”  2023 г. на стойност  1228,53 лв.  

 2.  Продължаваме работа и по  Програма „Глоб@лни библиотеки – България” 

Проекта по който активно се предоставя безплатни Интернет услуги, обучения и 

консултации. Библиотекаря отчита дейността в цифров и текстови отчет пред 

Фондация Глобални библиотека – България.  

 3.Съвместен проект на Министерство на образованието и науката  с ОУ „Христо 

Ботев” с. Поповица и нашето читалище в направление „Занимания по интереси” . 

Ръководител на проекта е библиотекаря.  



 

МУЗЕЙНИ КОЛЕКЦИИ 

В читалището има музейна сбирка подредена  с традиционни местни предмети, 

използвани в миналото, плетива и носии, оръдия на труда, които представят 

някогашния бит на местното население. Читалището продължава  да полага усилия за 

издирване и обогатяване, както и за образователни цели с подрастващите. 

     Обогатяване на социалната и образователната дейнос 

И през 2023 г. всички  организационни дейности  в читалището и библиотеката бяха с цел 

обогатяване на социалната и образователна дейност в с.Поповица  и подобряване на обслужването 

на хората.  

Читалището  работи съвместно с  всички институции на територията на селото . 

Предложение за финансово обезпечаване на читалищната дейност   

Читалище „Пробуда 1908” планира за 2024 г.да разшири дейността си и реализира повече изяви на 

самодейците за популяризиране  фолклорното богатство на селото.. 

Материалната база на читалището се опазва и съхранява добре.  

Повече от необходимо е решаване въпроса за енергийната ефективност-саниране на сградата и 

отоплението. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



КУЛТУРЕН КАЛЕНДАР НА НЧ „ПРОБУДА 1908”с. ПОПОВИЦА – 2024 г. 

 

ДАТА МЯСТО КУЛТУРНА ПРОЯВА 
 

ОРГАНИЗАТОР/И ЗА КОНТАКТИ 

       

 

12.01.2024 г.                                        

 

 

Библиотеката                           

 

ВИТРИНА 

120 от рождението на Георги 

Караславов 

 

 

Читалището 

 

 

0888931089  

 

21.01.2024 г. 

 

 

р-т Елиас 

 

ВЪЗСТАНОВКА НА ОБИЧАЙ 

Ден на родилната помощ – 

Фолклорно веселие  

 

Читалището 

и Пенсионерски 

клуб 

 

0888931089 

 

 

02.02.2024 г. 

 

 

Библиотеката 

255 години 

от рождението на 

Иван Андреевич Крилов  

      Литературно четене на 

басни с деца от начален 

курс и рисунки по темата                                                          

 

 

Читалището   

 

 

0888931089 

 

 

14.02.2024 г. 

 

Лозов масив 

намиращ се 

над селото 

РИТУАЛ  И  КОНКУРС 

„Трифон Зарезан” 

Традиционно зарязване на 

лозята и конкурс за най-добри 

винопроизводители през      

2023 г. 

 

 

Кметство, читалище 

 

 

0888931089 

 

15.02.2024 г. 

 

Библиотеката 

КОНКУРС                                    

460 години от рождението на 

Галилео Галилей – Рисунка на 

тема: „Земята чрез 

наблюдения през телескоп” 

 

Читалището 

 

0888931089 



 

 

19.02.2024 г. 

Параклис 

„Св. Никола”, 

местността 

Аязмото 

ТЪРЖЕСТВЕНО  ЧЕСТВАНЕ 

151 години от обесването на 

Васил Левски 

 

Кметство, училище, 

читалище 

 

0888931089 

 

01.03.2024 г. 

 

Читалището 

 

ТВОРЧЕСКА РАБОТИЛНИЦА 

Ръчно изработване на  

мартеници  

 

Читалището   

 

0888931089 

 

03.03.2024 г. 

 

Читалището 

 

Тържествено честване 

 на 3-ти март 

146  години от 

Освобождението на България  

 

Читалището   

 

0888931089 

 

08.03.2024 г. 

 

р-т Елиас 

 

ОСМОМАРТЕНСКИ ПРАЗНИК 

Програма от читалището 

 

Читалище, Кметство 

и Пенсионерски 

клуб 

 

0888931089 

 

20.03.2024 г.  

 

Библиотеката 

 

ВИТРИНА 

215 години от рождението на 

Н.В. Гогол 

 

Читалището   

 

 

0888931089 

 

25.03.2024 г. 

 

 

Пенсионерски 

клуб  

 

БЛАГОВЕЩЕНИЕ –  

Фолклорно веселие 

 

Читалището и 

Пенсионерски клуб 

 

0888931089 

 

 

28.03.2024 г. 

 

 

Библиотеката 

ЛИТЕРАТУРНИ ЧЕТЕНИЯ 

И ДЕБАТИ 

95 години от рождението 

на Вера Мутафчиева 

 

 

 

Читалището   

 

 

 

0888931089 



 

Месец април 

2024 г. 

 

Библиотеката 

 

ПОХОДЪТ НА КНИГИТЕ 

Април – месец на детската 

литература и насърчаване на 

четенето 

 

 

Читалището   

 

 

 

0888931089 

  

 

13.04.2024 г. 

 

 

Библиотеката 

 

 

 

ПРЕЗЕНТАЦИЯ 

1380 г. от рождението на хан 

Аспарух  

и 1210 години от смъртта на 

хан Крум 

(ученици от среден курс) 

 

 

Читалището   

 

 

0888931089 

 

 

23.04.2024 г. 

 

 

Библиотеката 

 

ВИТРИНА 

460 години от рождението на 

Уилям Шекспир 

 

 

Читалището 

 

0888931089 

 

 

27.04.2024 г. 

 

 

 

Общоселско  

 

ФОЛКЛОРНА ТРАДИЦИЯ 

 ЛАЗАРУВАНЕ  

Лазаруване на момиченца по 

домовете с песни и  

наричания за здраве и 

берекет! 

 

 

Читалището   

 

 

 

0888931089 

 

 

02.05.2024 г. 

Велики 

четвъртък 

 

 

Читалището 

 

БЛАГОТВОРИТЕЛНА КАУЗА 

„Великден за всеки!” 

Боядисване на яйца и 

изработване на великденска 

украса с деца 

 

 

 

Читалището 

 

 

0888931089 



 

 

 

21.04.2024 г. 

 

 

 

Библиотеката 

  

 ЛИТЕРАТУРНО ЧЕТЕНЕ 

 Смях  до безкрай с един от 

шедьоврите на 

хумористичната литература  

Трима души в една лодка по 

случай 165 години от 

рождението на                      

Джером К. Джером  

 

 

 

Читалището 

 

 

 

0888931089 

 

24.05.2024 г. 

 

Читалището 

 

ТЪРЖЕСТВЕНА ПРОГРАМА 

по случай 24-ти май 

 

Читалището 

 

0888931089 

 

 

 

Месец май-

август 2024 г. 

 Участие на художествените 

колективи към читалището – 

направление: песни, танци, 

театри и др. във фолклорни 

фестивали и събори на 

общинско, регионално, 

национално и международно 

ниво.                           

/информацията за 

предстоящите събития  ще  се 

публикуват на сайта на МК в 

началото на януари 2024 г./ 

 

 

 

Читалището 

 

 

 

0888931089 

 

 

 

Месец юни – 

август 2024 г. 

       

 

 

Библиотеката 

 

 

Работа по списъците от 

препоръчителната 

литература за летен прочит 

с ученици от начален и 

среден курс на ОУ „Христо 

Ботев” Поповица и деца от 

други училища които 

прекарват лятната 

ваканция на село  

 

 

 

 

Читалището 

 

 

 

0888931089 



  

06.06.2024 г. 

 

Библиотеката 

 

 

ВИТРИНА 

225 от рождението на  

Александър .С. Пушкин 

 

 

 

Читалището 

 

 

0888931089 

 

12.06.2024 г.  

 

Библиотеката 

 

 

ЛИТЕРАТУРНО ЧЕТЕНЕ 

120 години от рождението 

на Атанас Далчев 

(с ученици от горен курс) 

 

 

 

Читалището 

 

 

0888931089 

 

 

15.09.2024 г. 

 

 

Библиотеката 

 

 

ВИТРИНА 

105 години от рождението 

на Николай Хайтов 

 

 

 

Читалището 

 

 

0888931089 

 

  

Октомври  

 

  

 

Читалището 

 

ПРЕЗЕНТАЦИЯ 

190 години от рождението 

на Любен Каравелов 

 

 

Читалището 

 

 

0888931089 

 

 

 

16.10.2024 г.  

 

 

 

Библиотеката 

 

ЛИТЕРАТУРНО ЧЕТЕНЕ 

С литературните 

произведения  

 на Оскар Уайлд 

170 години от рождението 

на Оскар Уайлд 

 

 

 

 

Читалището 

 

 

 

0888931089 



 

01.11.2024 г. 

 

 

Библиотеката 

 

1-ви ноември – 

Ден на народните будители 

Празнична програма  

 

Читалището 

 

 

0888931089 

 

21.11.2024 г.  

 

Читалището 

Ден на християнското 

семейство 

ПРАЗНИЧНА ПРОГРАМА 

 

Читалището, 

Пенсионерски клуб 

 

0888931089 

 

20-22.12.2024 г. 

 

Читалището 

  

 КОЛЕДЕН КОНЦЕРТ 

 

Кметство, читалище 

 

0888931089 

 

 

                                                                                    ИЗГОТВИЛ: МАРИНЕЛА СТАВРЕВА 

                                                                               Библиотекар при НЧ”Пробуда 1908” с. Поповица 

 


